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Тема: «Музыкальные игрушки»
Цель: Развитие слухового восприятия неречевых звучаний.
Задачи: Называть игрушки;

             Различать звучание музыкальных игрушек при выборе из 5;

             Соотносить картинки, таблички, предметы;

             Выполнять действия с игрушками по заданию учителя;

             Дать понятие «оркестр»;

             Активизировать речь учащихся;

             Развивать мыслительную деятельность.
Оборудование: музыкальные игрушки, картинки, карточки, презентация.

Ход занятия:

I. Организационный момент.

- У нас гости. Поздоровайтесь.

                - Добрый день.

- Наденьте наушники. Аппарат работает?

- Что будем делать?
II. Фонетическая ритмика.
Па_ ка_ по_
Па ка по
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Ба ра бан  барабан
III. Слушание произведения П.Чайковского «Времена года».

Подберите картинку к прослушанному музыкальному фрагменту.

          - Какое сейчас время года? Осень. Поздняя осень.
- Какая сегодня погода? Холодно. 
IV. Работа с картинками

1.  Показать картинку, которая названа учителем.

Барабан, металлофон, дудка, гармонь, труба, бубен.
- Как можно назвать эти предметы?
Музыкальные игрушки (табличка)
2. - Что будет звучать? Слушайте внимательно. (Звукозапись)

    - Что звучало?

3. Физкультминутка.

                      1-2 – хлопки ладошками, руки вытянуты вперёд;

                      3-4 – притопы;

                      1-2, 3-4 – повторить;

                      1-2 – «ковырялочка» (с правой ноги);

                      3-4 – притопы;

                      1-2 – «ковырялочка» (с левой ноги);

                      3-4 – притопы;

                      1-2 – «окошки»;

                       3-4 – притопы;

                      1-2, 3-4 – повторить;

                      1-2 – приставные шаги;

                      3-4 – притопы;

                      1-2, 3-4 – повторить.

                  4.  Определите слово. (Карточка).
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                                                                                                               (Труба).
                       Игра «Чудесная коробка». 

                       Достать из коробки игрушку, соответствующую слову на карточке.
                      - Возьми трубу, …

                      - Играй на трубе.
                      - Отстучи ритм. (Табличка с ритмом)
                      - Играй ритм.

                  5.  Это оркестр (картинка).

                       Я – дирижёр. Вы – музыканты.

                       Игра на музыкальных игрушках ритма под мелодию русской народной песни «Во поле берёза стояла».
V. Итог занятия. 

- Что мы делали?  
                                    Слушали.

                                    Говорили.

                                    Думали.

                                    Играли.     

